
Enquête Hellio "Vos travaux d’isolation 
de combles avec Hellio 1 an après" 
Mars 2021 Enquête réalisée en ligne entre le 11 et le 24 mars 2021 auprès des 13 819 clients Hellio ayant isolé leurs 

combles il y a plus d’un an répartis sur toute la France, à laquelle 1 689 bénéficiaires Hellio ont répondu.
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Avez-vous réalisé des économies sur vos factures d’énergie depuis vos travaux d’isolation de combles ?
A tous, en %

L’isolation des combles : des économies sur les factures d’énergie ? 

Un peu    51 %

Tout à fait    35 %

Pas du tout    14 %

 

51 %

35 %

14 %

Une grande majorité des bénéficiaires (86 %) indiquent avoir réalisé des économies sur leurs factures d’énergie suite à la réalisation des travaux d’isolation de combles.
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L’isolation des combles : des économies sur les factures d’énergie ?

Pouvez-vous estimer l’économie par an ?

¾ des répondants indiquent avoir réalisé des économies inférieures à 100 € sur leur facture annuelle.

Aux personnes déclarant avoir réalisé des économies sur leurs factures (1 366 répondants) 

50 €20 € 1 00 € 150 €

7 %

18 %

40 %

35 %

Plus de 150€ par an	 	 7 %

Entre 100€ et 150€ par an	 	 18 %

Entre 50€ et 100 € par an	 	 40 %

Entre 20€ et 50€ par an	 	 35 %
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L’isolation des combles : plus de confort ?

Fait-il plus chaud chez vous depuis vos travaux d’isolation de combles ?

Les répondants devaient évaluer la note de confort entre 1 et 5.

77% des répondants estiment bénéficier de plus de confort grâce à l’isolation de leurs combles, avec une note moyenne de 3,3 sur 5.

A tous, en % 

14 %

31 %

32 %

13 %

10 %

Note moyenne 

3,3/5
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L’isolation des combles : déclencheur d’autres travaux ?

Projetez-vous de réaliser d’autres projets de rénovation énergétique ?

77 %

18 %

5 %

Non, je n’en prévois pas    77 %

Oui, avec Hellio    18 %

Oui, sans Hellio    5 %

Plus de ¾ des répondants n’envisagent pas de réaliser d’autres travaux de rénovation énergétique. 

A tous, en %
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Quels types de travaux souhaitez-vous réaliser ?

Les autres travaux d’isolation sont plébiscités par les répondants, devant le changement de chauffage. 

L’isolation des combles : déclencheur d’autres travaux ?

Aux personnes déclarant projeter de nouveaux travaux de rénovation énergétique (390 répondants), en % des réponses exprimées

Les répondants pouvaient choisir plusieurs réponses.

  48 % Changement de chauffage

  68 % Isolation de ma maison
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L’isolation des combles : déclencheur d’autres travaux ?

Pouvez-vous nous préciser les postes de travaux qui vous intéressent ?

L’isolation des murs est largement plébiscitée (56%) pour de nouveaux travaux d’isolation,  
la pompe à chaleur est le mode de chauffage qui attire le plus. 

Les répondants pouvaient choisir plusieurs réponses.

Aux personnes déclarant projeter de nouveaux travaux de rénovation énergétique (387 répondants), en % des réponses exprimées

  Pompe à chaleur 

  Panneaux solaires

  Fenêtres

  
  Isolation thermique par l’intérieur

  Je ne sais pas encore

  Isolation thermique par l’extérieur

  Chaudière à granulés de bois 8 %
7 %
6 %
5 %

16 %

39 %

3 %

17 %
12 %

23 %

17 %
  Planchers bas

  Chaudière gaz

  Poêle à bois

  Radiateurs électriques
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Les bénéficiaires d’isolation des combles par Hellio recommandent majoritairement Hellio à leurs proches (78%) avec une note moyenne de 4,1 sur 5. 

Le niveau de satisfaction des bénéficiaires sur Hellio

Recommanderiez-vous Hellio à vos proches ?
A tous, en %

Les répondants devaient évaluer leur niveau de satisfaction entre 1 et 5.

45 %

33 %

13 %

4 %

5 %

Note moyenne 

4,1/5
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